

社保减免红利落袋 35000余家企业“轻装上阵”

本报讯(乐清日报全媒体记者 杨海虹 通讯员 钟静 谢焯)“社保费减免政策的出台,给我们吃下了定心丸,企业资金相对充裕了,我们也就更能更好地投入到复工复产中。”近日,温州三榆开元名都大酒店(以下简称“开元名都”)财务负责人赵女士从乐清市税务局得知社保费减免政策后十分高兴。

据了解,该酒店有200多名员工,受疫情影响,酒店暂停营业后,

订单普遍后移甚至大量取消,造成了无法避免的经济损失,资金运转一度陷入困境。税务人员告诉赵女士,实施阶段性减免企业社会保险费政策后,初步测算,开元名都酒店预计5个月可节约社保费支出约60万元。

据悉,自2月20日以来,为推动企业有序复工复产,帮助企业渡过难关,国家出台了关于阶段性减免企业社会保险费的政策,明确了免、减、缓三项措施。对中小微企业

业免征今年2月份至6月份(所属期,下同)、对大型企业等其他参保单位(不含机关事业单位)减半征收2月份至4月份基本养老、失业、工伤保险的单位缴费;对企业(不含机关事业单位)减半征收2月份至6月份基本医疗保险的单位缴费。同时针对受疫情影响生产经营出现严重困难的企业,允许申请缓缴社保费,原则上不超过6个月,其间不加收滞纳金。

对此,乐清市税务局积极联合市人社、医保、财政等相关部门明确减免企业名单,第一时间成立社保费减免政策咨询团,依托微信群、钉钉群、征纳沟通平台等线上媒介“非接触式”定向推送降费优惠政策,切实帮助复工企业享受到降费的“真金白银”。

目前,该项阶段性减免企业社会保险费政策将惠及乐清35000余家企业。

电费减免红包上门 至6月底,预计优惠5000万元

本报讯(通讯员 刘帅)“单这一项优惠,就可以为我们节省10万元的电费,这个政策真的太好了,很大程度上弥补了疫情给我们带来的损失,我们复工的劲头更足了!”3月19日上午,国网乐清市供电公司员工介绍了该公司推出的降费政策,在得知自己公司可以享受优惠后,丰隆高科液压股份有限公司董事长李竹洋如是说。

为进一步降低实体经济成本,优化企业营商环境,做好疫情影响后的恢复、促进经济发展工作,市供电公司针对乐清小微企业纷纷复工复产的现状,在全面落实已出台的各项降费措施基础上,精准执行阶段性降低用电成本政策,切实为企业降本减费,助力复工复产。

据该公司营销部人员介绍,在2月1日至6月30日期间,阶段性降低全市除高耗能行业外的,所有执行一般工商业及其他电价、大工业电价的电力用户,统一按原用户电价水平的95%结算。

据统计,乐清地区符合享受5%优惠电价条件的用户就有7.3万多户,2月份优惠电费360万元左右,3月份截至18日优惠金额达到378万元,预计到6月底,优惠总金额将达到5000万元左右,为企业恢复生产、快速发展提供了坚强的保障。

同时为了保证政策红利落实到位,除了加大宣传和上门告知外,还对小微园区等特殊企业,采取专变“公用”模式,灵活选择供电方式,绕开中间环节,直接将电费“红包”送上家门,将电费减免的政策红利及时、足额传导到终端电力客户,确保降费政策执行到位,打通降费政策落地“最后一公里”。

“此项电费折扣优惠政策,无需用户办理任何手续,我们将根据企业行业属性,对于非高耗能企业直接落实优惠政策。”市供电公司营销部负责人说,“对于符合此次阶段性降低用电成本政策、2月份已缴纳电费的用户,在3月份收缴电费时,将逐户



供电人员上门服务。

核减,确保企业足额享受电费减免。”此外,该公司还通过推广“网上国网”APP,线上办理相关业务,并提供零上门、零审批、零收费“三零

服务”,主动上门开展优惠政策宣传和用电设备检测,优化营商环境,助力企业复工复产,有力推动地方经济向好发展。

中雁救援队坚守火车站 每天15小时三班倒

乐清日报全媒体记者 赵宇统 实习生 王云颖

“请打开手机健康码打开,身份证拿手上,到外面排队检查。”3月18日13时许,在乐清火车站出站口处,乐清市中雁应急救援队的几名队员手持红色指示牌,引导到旅客分流,有序通过两条检测通道。据了解,近期出入站口的日均客流量达3000人次以上。

在出站口处,除医务人员和民警外,中雁应急救援队6名队员也同在现场严阵以待,协助他们扫取识别健康码、身份证,并帮助无码人员现场实名注册申领。队员们每天从6时多忙至21时30分,10人组成的队伍,实行15小时三班倒,直到每日最后一班动车的驶离。

“队长施成才和我们兵分两路,我们负责值守火车站,他负责带领到各单位消杀,帮助大家复工复产。”早在3月2日,中雁应急救援队便主动担当起全市复工复产“护航人”的角色,对乐清火车站进行了首次消杀作业。与此同时,救援队通过微信等平台向全市单位发出诚挚邀请,“有需要消毒,请联系我们。”没几日,他们就收到白石街道街口村、中雁寄宿学校、虹桥镇石

帆幼儿园等43家村居、学校和企业提出的消杀请求。

300多公斤价值1万多元的消毒液,2台价值3000余元的脉冲式水雾两用弥雾机,是救援队消毒消杀的全部装备。“这些物资的采购经费都是队员们自行捐款筹集的。”救援队秘书长潘素丹告诉记者,作业组10人一组,每次消杀耗时数小时,最长时要花上一整天。

“车上常备防护服,因为不知道什么时候就要护送红码人员。”潘素丹打开自驾车的后备箱,一连翻出好几套防护服。两个月前,她就用透明的塑料布隔开前后座,最后贴上“车辆已消毒”的红色标识,把私家车成功改造成了“防护车”。“在疫情初期时,因救援需要,这辆车负责护送过几名新冠肺炎疑似患者。”

在进站口处,记者遇到了一名身着迷彩军装、站得笔直的志愿者,他叫徐再芬,已经参与了一个多月的抗疫救援工作。

这段时间来,中雁应急救援队的办公室的白墙上被陆续送来的锦旗挂得满满的,均由疫情期间接受了中雁应急救援队帮助的数十家单位和个人赠送。“出勤前看见这些锦旗,心里就会充满干劲。”一名中雁应急救援队对记者说。

雄鹰救援队传递正能量 疫情期间无偿献血



本报讯(叶决程)“今天是我们浙江雄鹰应急救援服务中心在疫情期间第二次组织队员献血,9名队员去乐清血站共献血1000cc。”昨日,雄鹰救援队队员蔡建丽对笔者说道,其中队员杨文亥此次献血400cc,这是他第23次无偿献血。

活动现场,报名参加无偿献血的雄鹰救援队队员们带上身份证或献血证,分批次在工作人员的引导下,接受测血压、验血等检测,符合条件的人员依次接受采血,献血活动有条不紊地开展。

“看到通知之后,我毫不犹豫地报了名。”参与献血的雄鹰救援队队员们纷纷表示,在防控抗击疫情和复工复产的关键时期,能够贡献自己的微薄之力,倍感光荣。

据悉,1月20日起,雄鹰救援队就开始加入柳市镇政府疫情防控工作。1月28日,他们在黄华高速口和七里港高速口进行24小时值班。在抗“疫”期间,他们出动了游艇、无人机,做到“水陆空”三方面劝导。不仅如此,他们还自筹15000个口罩分给乐清各镇(街)居民等。

九国留学生关爱行动 开通热线 组建互助群

本报讯(乐清日报全媒体记者 程遥)随着全球新冠肺炎疫情的蔓延,乐清市在外留学生的安危也牵动着家乡人民的心。昨日,乐清留学生圈子里不断推送着9张红色爱心小卡片,分别标注着美国、意大利、英国、法国、德国、加拿大、新西兰、澳大利亚、日本等9个国家的留学生抗疫应急协助热线,扫描这些小卡片还可加入所对应国家的温州留联会互助群,提供抗疫有关的资讯和帮助。

据了解,温州市留学人员和家属联谊会已联合9个国家的温州侨社团为温籍留学生开展关爱行动。疫情期间,9个国家的温州侨社团提供如下服务:在当地通过侨团派发口罩等防疫物资;在线上不定期开通医疗讲座及答疑;在线上建立心理援助;帮助当地留学生寻找住所;帮助在温家长梳理各种当地疫情信息及国内外机场出入境信息。



扫一扫 看详细资讯

本报远程视频专访援鄂医生 听乐清籍白衣天使 讲武汉战“疫”故事

本报讯(乐清日报全媒体记者 胡帅)出征时天寒夜冻,凯旋时春暖花开。2020新春伊始,来自温医大二院重症医学科医生张晓隆、呼吸科医生林慧,乐清市人民医院呼吸与危重症医学科护士李青青等一批乐清籍医护人员义无反顾地驰援武汉。随着疫情得到控制,他们光荣地完成了任务,告别武汉,返程归来。

3月19日,白衣天使林慧、李青青随第二批援助武汉医疗队返回浙江,目前正在进行为期14天的隔离。3月21日,乐清日报全媒体通过远程视频方式,专访了两位战疫英雄,听她们讲述了51天武汉战“疫”的经历和点滴故事。

在疫情笼罩的江城武汉,她们是否也曾经经历过又如何选择无畏?面对一天10个小时的疫线坚守,又是如何坚定信念奋战不停?近两个月的时光里,她们与战友并肩作战,对患者“疫”路守护,结交了怎样的战友情谊,见证了怎样的疫情百态?她们与武汉这个城市,结下了怎样的情缘,许下了怎样的约定?

扫描二维码,一起听英雄说经历过的“战疫”,向白衣天使致敬。



扫一扫 一起听英雄说“战疫”

大荆、雁荡、南塘至温州 23日起班线增班

本报讯(乐清日报全媒体记者 郑露露 通讯员 叶燕燕)昨日,乐清日报全媒体记者从乐清市公路快速运输有限公司获悉,3月23日起,大荆-温州新南站、雁荡-温州新南站、南塘-温州新南站班线增加班次。

旅客进客运站需测量体温、佩戴口罩并出示健康码和有效身份证件实名制支付购票;候车时请与他人保持一定距离,勿随意走动。乘车时请全程佩戴口罩,与他人保持一定距离,避免相邻而坐并尽量减少语言交流。未佩戴口罩和有发热等临床症状的乘客请勿乘车。

大荆—温州新南站	
始发站:	大荆客运中心
发班时刻:	7:00 8:00 10:00 12:30 13:30 15:30
返程时刻:	8:00 10:00 12:30 13:30 14:30 15:30
雁荡—温州新南站	
上车:	雁荡山车站
发班时刻:	7:15 8:15 10:15 12:45 13:45 15:45
返程时刻:	8:00 10:00 12:30 13:30 14:30 15:30
南塘—温州新南站	
上车:	南塘亭乾口
发班时刻:	7:25 8:25 10:25 12:55 13:55 15:45
返程时刻:	8:00 10:00 12:30 13:30 14:30 15:30

分类商讯

每行15个字30元 (遗失声明除外)

乐清日报广告中心 办理地址:乐清市伯乐东路557号报业大楼一楼大厅 受理热线:0577-6257 9796

关于乐清市建设项目拟供地公示

乐清市自然资源和规划局供[2020]6号

我局现将下列建设项目拟供地情况进行公示,并欢迎社会各界反映。公示的地块具体情况如下:

序号	拟用地意向单位及项目名称	用地总面积(其中负担面积)(㎡)	坐落	用途	供地方式	备注
1	乐清市中心区瑞丰路延伸及连接线建设工程	2609	乐清市城南街道南草岸社区	道路与交通设施用地	划拨	

(一)如有异议,请于见报之日起10日内向我局反映。
(二)举报电话:0577-61882381,0577-61776729。

乐清市自然资源和规划局 2020年3月20日

遗失声明

乐清市千木鞋材有限公司公章、财务章、法人章(林鹏鹏),声明作废。

遗失2016年9月30日核准的乐清市绿安琪电瓶车商行营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92330382MA2CA6JF6Q,声明作废。

遗失叶建伟浙江省行政执法证,证号:0305702017010150,有效期限为长期,声明作废。

遗失2016年11月22日核准的乐清市卡固电气设备有限公司营业执照(副本),统一社会信用代码:9133038258625746X0,声明作废。

遗失石帆镇后屿村季华元的建设工程规划许可证,证号:1999浙规证035041115,批准时间:1999年11月8日,声明作废。

遗失叶存银浙C563YR浙商财产保险股份有限公司保单,保险单号:2993303035520190024319,声明作废。

遗失石帆镇后屿村季硕钱的建设工程规划许可证,证号:1999浙规证035041113,批准时间:1999年11月8日,声明作废。

遗失黄晓光浙C36ZU6中国太平洋财产保险股份有限公司乐清支公司保单,保单号:AWEZ553Y1419B0620481,保单号:AWEZ553CTP19B069098U,声明作废。

遗失乐清绿城佳园房地产开发有限公司2017年11月3日开具的浙江增值税普通发票,发票代码:3300162320,发票号码:26642500,付款人:黄凯,身份证号:330382198904181734,声明作废。